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シャンパン (10点)
パートA：泡の核生成，成長，上昇
A.1 (0.2pt)

𝑃b =

A.2 (0.5pt)

𝑎c =

数値 𝑎c =

A.3 (1.2pt)

𝑛c =

モデル (1) 𝑎(𝑡) =

モデル (2) 𝑎(𝑡) =

選ばれたモデル

数値 𝐾 =

数値 𝐷 =

A.4 (0.8pt)

バブルの力：

𝑣(𝑎) =

数値 𝜂 =



Theory

A3-2
Japanese (Japan)

A.5 (0.5pt)

𝑎𝐻ℓ =

数値 𝑎𝐻ℓ =

A.6 (1.1pt)

𝑐ℓ(𝑡)の微分方程式：

𝜏 =

パートB.気泡崩壊時の音波の放射
B.1 (1.1pt)

𝑣f =

B.2 (1.1pt)

𝑓0 =

B.3 (1.1pt)

数値 𝑎 =

数値 ℎ =

パートC.シャンパンを開ける
C.1 (0.4pt)

𝑇0 = 6°Cの場合 𝑃i =

𝑇0 = 20°Cの場合 𝑃i =
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C.2 (0.7pt)

𝑇0 = 6°Cの場合，数値は 𝑇f =

𝑇0 = 20°Cの場合、数値は 𝑇f =

正しい記述（番号）：

C.3 (1.3pt)

数値𝐻c =




